

她们命运多舛 但却自强不息

“魔豆妈妈”创业扶贫大赛（安徽）区域赛决赛昨举行

星报讯(记者 祁琳) 她们,有的身患残疾,有的命运多舛,昨日,她们带着自强、坚韧和奋斗,带着自己的个人经历和创业故事,来到安徽省红十字基金会,参加“魔豆妈妈”创业扶贫大赛(安徽)区域赛决赛,最终,20名优秀的“魔豆妈妈”胜出,获得了奖励,获一等奖的3位“魔豆妈妈”将代表安徽参加全国比赛。

来自安庆的王书君,是一名90后单亲妈妈,比赛现场,她以“天行健,君子以自强不息”为题讲述了自己的故事。王书君原本有一个幸福的家庭,与丈夫经营一家婚庆公司,但命运与这个年轻的女孩开了一个又一个玩笑。她的孩子出生后便诊断患有先天性心脏病,同年,丈夫被查出患癌症。2014年10月1日,丈夫做手术,王书君本应陪在丈夫身边,度过难关,但婚庆公司当天的婚礼排期有三场,丈夫劝说王书君,“不能因为自己的事耽误别人的大事”。

很不幸,丈夫2016年去世之后,王书君要照顾孩子,还要照顾生意,她的坚韧不是常人能达,好在雨过天晴,走过这些苦难,生意好转,并在业内成为领军者,孩子的病也得到了很好的治疗。

与王书君一样,昨日到场参加比赛的“魔豆妈妈”们,向大家分享着自己的故事和创业经历,都赢得一阵阵掌声。省红十字会党组成员、专职副会长孙齐云表示,增强贫困母亲创业就业的信念和能力,是红十字会人道工作的重要着力点,本次大赛,是助力国家脱贫攻坚的一次实际行动,也是红十字系统参与精准扶贫和精准脱贫系列行动的新开篇。

昨日下午比赛闭幕仪式上,省红十字会党组书记、常务副会长张青为获奖的“魔豆妈妈”们颁奖,并称大赛为“魔豆妈妈”事迹的传播和今后“魔豆妈妈”们的创业合作发展孵化资源、对接帮扶拉开了序幕。

铜陵颁发全省首张“证照分离”营业执照

星报讯(记者 王玮伟) 5月21日,记者从安徽省工商局获悉,日前,铜陵港兴储运投资有限公司负责人肖天名领到省内第一张“证照分离”营业执照,标志着铜陵市在全省率先启动“证照分离”改革试点工作。“证照分离”,是指工商部门颁发的营业执照和各相关行业主管部门颁发的经营许可证审批的改革。开展“证照分离”改革,主要是聚焦办证环节,通过采取改革审批方式和加强综合监管,进一步完善市场准入,使企业办证更加快速便捷高效。

马鞍山实行红包奖励 请市民参与城市管理

星报讯(张发平) 日前,马鞍山市创新推出“微城管”服务平台。“平台分为微城管、微资讯和微服务三个服务板块,旨在打造我市全民城管、智慧城管和贴心城管。”5月21日,该市城市管理行政执法局局长吴玲向记者介绍,“微城管”是为了让群众参与到城市管理工作中来,为了鼓励市民积极参与,该市对市民报送的问题一经立案后,会向其即时发放1元红包,参与积分排名。对于重大典型类案卷,经查实后将给予报送人200至500元微信红包奖励。对月积分排名1至6名的热心市民给予100至300元红包奖励。每年度还将评选出10位热心市民,授予“年度城市管理热心市民”,发放年度奖金,并予以通报表彰。

合肥市公交6月1日起实行新票价



换乘优惠:地铁换乘公交车的,以进站刷卡时间起算,90分钟内刷同一张卡换乘常规公交车优惠0.5元;公交车换乘地铁的,以首次公交刷卡时间起算,90分钟内刷同一张卡换乘地铁优惠0.5元。

低保家庭中小学生刷卡免费乘车

普通乘客使用通用储值卡乘坐公交车,可享受票价7折优惠。

残疾军人、伤残人民警察、现役军人、军队离休退休人员凭有效证件免费乘车。盲人、二级以上聋哑人、三级以上肢体残疾人、农村五保供养的残疾人、六十周岁以上残疾人、七十周岁以上老年人以及低保家庭中、小学生凭有效证件办理优惠卡后免费乘车。

一名成年乘客可免费带一名身高不足1.3米的儿童乘车,超过一名的,按超过人数购全票。

合肥市范围内的全日制中等职业学历教育学校(含民办学校)在校学生纳入学生卡优惠群体;低保家庭中、小学生刷卡免费乘车;低保家庭中、小学生以外的其他低保对象凭有效证件办理优惠卡后享受3.5折优惠,并取消次数限制。

市区和开发区执行统一公交票价

非常规公交是指为市民提供个性化、专项出行服务的公交线路,包括定制公交、网约公交、旅游专线、临时专线等,需满足以下条件:空调大巴、一人一座、定时定线、大站快车。非常规公交实行市场调节价,由公交企业根据社会可接受、企业可承担及交通供求状况自主定价。

合肥公交集团与三个开发区公交运营企业,实行同城同价,自6月1日起执行全市统一公交票价、优惠政策和换乘政策。

星报讯(李克武 记者 徐越蕾文/图) 记者从合肥公交集团获悉,根据合肥市公交票价改革方案第3号公告,从6月1日起,合肥公交票价开始执行新票价,不再区分季节和车型,实行2元一票制,刷卡7折优惠。增加公交之间免费换乘及公交与地铁换乘优惠政策,加大特殊群体优惠力度,主城区与开发区统一票价政策和优惠政策。

公交之间 90分钟内换乘免费

根据换乘政策,3-90分钟内乘坐常规公交车在刷卡优惠基础上可以免费换乘3次。第一次乘车刷卡扣费1.4元,按乘车刷卡时间起算,3分钟后90分钟内可以免费换乘3次公交车。

实施免费换乘时,必须一人一卡

BRT封闭站内实行免费换乘,一人一卡,不受90分钟免费换乘周期限制。

公交地铁换乘,使用通用储值卡乘坐地铁与公交车时,在正常刷卡优惠的基础上,享受1次

淮南潘集供电 开启便民服务“新”模式

星报讯(杭佳卉 记者 吴传贤) 为优化服务流程,国网安徽淮南潘集供电公司以古沟供电所为试点,以新兴“互联网+”传播途径为载体,建立了“一号一群两电话”的沟通服务“新”模式,即:一是大力推广“国家电网微信公众账号”;二是以台区分类建立微信群,及时收集、解决和反馈微信群中客户所反映问题;三是利用好印有客户经理电话和24小时抢修电话的客户经理宣传贴和名片,并且还将客户经理信息张贴在电表箱、电线杆等易识别区域,以便用户在用电有问题时,可以随时联系上供电公司。

肥东兴农扶贫公共服务 打造电商扶贫“升级版”

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 为促进农村产品上行,带动贫困户增收脱贫,肥东县安排财政专项扶贫项目资金,开发建设肥东县兴农扶贫电商公共服务平台项目,帮扶农民拓宽农产品销售渠道,打造肥东电商扶贫“升级版”。据肥东县商务局电商办介绍,该项目包括电商扶贫线上超市和互联互通应用系统,将对全县14个贫困村电商服务站和47个农村淘宝服务站免费安装和运营,由帮贫人员或企业进行扶贫产品的采购,通过线上营销工具实现农产品的快速销售,实现一对一精准扶贫。

去年我省城镇非私营单位员工 年平均工资 65150元

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,2017年安徽省城镇非私营单位就业人员年平均工资为65150元,与2016年的59102元相比,增加了6048元,同比名义增长10.2%,增速比2016年加快3个百分点。其中,在岗职工年平均工资67927元,同比名义增长10.8%,增速比2016年加快3.2个百分点。扣除物价因素,2017年全省城镇非私营单位就业人员年平均工资实际增长8.9%。

据悉,此次统计范围为城镇地区全部非私营法人单位,具体包括国有单位、城镇集体单位、联

营经济、股份制经济、外商投资经济、港澳台投资经济等单位。工资统计是统计单位的就业人员,而个体就业人员、自由职业者等非单位就业人员不在工资统计范围内。

分地区看,2017年年平均工资居前三位的是合肥、马鞍山、黄山,分别为74683元、71809元、66197元;列后三位的是宿州、亳州、安庆,分别为53461元、53596元、55491元。同比名义增长率居前三位的是淮北、黄山、马鞍山,分别增长25.1%、15.3%、13.7%;列后三位的是滁州、宣城、铜陵,分别增长6.2%、7.0%、7.8%。

皖浙两省联合执法 严厉打击非法捕捞

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,一艘艘渔政执法船、快艇行驶在新安江江面上,船上执法人员冒着烈日,注视着江面上的渔船,严厉打击非法捕捞。这是2018年新安江“中国渔政亮剑行动”中,浙江省淳安县、安徽歙县渔政在进行联合执法。作为省级层面的首次新安江流域渔政亮剑联合专项执法行动,这标志着双方新安江流域渔政联合执法工作已进入常态化。